


EXEMPLE DE RÉSOLUTION

[bookmark: _Hlk145059594]CONSIDÉRANT QUE (la Ville ou Municipalité) de (Nom de la Ville ou Municipalité) reconnaît l’importance de gérer efficacement ses actifs municipaux pour assurer leur durabilité à long terme ;

CONSIDÉRANT QUE la gestion d’actifs a pour objectif de mettre en place les activités nécessaires pour maintenir les actifs en état d’offrir des services durables et de qualité aux citoyens ;

CONSIDÉRANT QUE le plan de gestion des actifs (PGA) contribue à atteindre les objectifs stratégiques de la (la Ville ou Municipalité) et à offrir des services durables et de qualité conformes au niveau de service convenu ;

[bookmark: _Hlk143676574][bookmark: _Hlk170379115]CONSIDÉRANT QUE (la Ville ou Municipalité) a pris connaissance du guide relatif au PGA du ministère des Affaires municipales et de l’Habitation (Ministère) ainsi que des outils y afférents et qu’elle comprend chaque partie constituant le PGA ;
CONSIDÉRANT QUE la Démarche de gestion des actifs municipaux offre un cadre structuré et des principes clairs pour les actifs ; 

[bookmark: _Hlk143676282][bookmark: _Hlk170389750]CONSIDÉRANT QUE le PGA maximise l’efficacité des ressources humaine et financières en identifiant les actifs prioritaires et en planifiant les dépenses de manière proactive ; 

CONSIDÉRANT QUE la mise en œuvre du PGA contribuera à la résilience et à la pérennité des infrastructures municipales ;


Il EST RÉSOLU QUE

· la municipalité s’engage à élaborer et mettre en œuvre un PGA en eau afin d’optimiser la gestion de ses actifs municipaux ;

· la municipalité s’engage à transmettre, au Ministère au plus tard le (inscrire la date visée) le sommaire PGA-Eau et les informations requises par ce dernier ;	Comment by MAMH: Cette date ne peut excéder le 31-12-2026

· le Conseil municipal approuve le document « Démarche de gestion des actifs municipaux en eau »  et autorise le dépôt des documents auprès du Ministère. 






